
Association des Familles Seydoux de Suisse  

Procès-verbal de l’Assemblée Générale du samedi 7 septembre 2019 10.30 au 

Manoir à Vaulruz 

 

Sont excusés :  selon liste annexée  

Sont présents :  selon liste  annexée 

 

1. Souhaits de bienvenue du Président – ouverture de l’assemblée  

 

Alain  souhaite la bienvenue à cette 11ème Assemblée Générale. Il salue et remercie  les membres 

du comité et les membres présents.  Il remercie également André Roulin, toujours présent, qui 

lui a transmis le flambeau et sur qui nous pouvons toujours compter.  Ses conseils sont précieux. 

Les cafés et croissants sont offerts par l’association.   

 

 

2. Nomination des scrutateurs.   

 

Madame Jeanine Seydoux et Monsieur Oscar Seydoux  acceptent de fonctionner comme 

scrutateur/trice.   

 

 

3. Approbation du PV de l’assemblée du 8 septembre 2018  

 

Le PV n’est pas lu. Il est disponible auprès du secrétariat. Aucune remarque n’est à signaler. Il est 

approuvé à l’unanimité.  

 

 

4. Comptes 2017  

 

Jeanine Seydoux, caissière, nous lit les comptes.  Ces derniers présentent un solde négatif  de Sfr. 

74.40 pour un total de charges de Sfr. 2'799.30- et des recettes de Sfr. 2'650.50.   Solde au 

31.12.2018,   Sfr. 4'884.35.  La surcharge de coûts provient du fait que nous avions fait réimprimer 

des anciens bulletins pour le 10ème anniversaire. 

 

 

5. Rapport de la commission de vérification des comptes  

 

Anne Seydoux  et Madeleine Seydoux ont dû renoncer à cette tâche pour des raisons privées.  

Mme Piller, suppléante, a également dû renoncer suite au décès de son mari.  Mesdames Martine 

Roch-Pichonnat et Anne Lambert ont officié en tant que vérificateur de comptes et 

recommandent de donner décharge à la caissière.  



6. Approbation des comptes 2018 et décharge aux organes de contrôle  

 

Les comptes 2018  sont approuvés à l’unanimité.  Alain remercie Jeanine pour la qualité de son 

travail 

 

 

7. Fixation de la cotisation 2020 – proposition du comité  

 

Le comité propose le maintien de la cotisation à Sfr. 20. – pour les membres individuels et     

Sfr. 30.- pour les couples.  L’assemblée approuve à l’unanimité.  

 

 

8. Rapport du Président  

 

Alain précise  que le site internet doit être totalement refait et nous devons trouver une personne 

qui accepte de s’en occuper.  Monsieur Pierre Roulin préfère renoncer.  Toute proposition est 

bien entendu la bienvenue.  Pas de suggestion durant l’assemblée. 

 

Alain remercie tous les membres d’informer l’AFSS des naissances, mariage, décès, etc. afin que 

l’arbre généalogique soit mis à jour régulièrement.  

 

 

9. Présentation / distribution du bulletin N° 12,   

 

Jean-Bernard nous présente le 12eme bulletin avec 6 sujets   Il remercie Micheline, sa femme, 

pour l’aide précieuse qu’elle lui a apporté en allant rencontrer Mme Saugy, présentée dans ce 

bulletin.  Si d’autres personnes sont intéressées par cette fonction, c’est avec plaisir qu’il 

acceptera son aide. !   

Il parle également de sa maman qui avait été présentée dans un précédent bulletin.  

3 nonagénaires sont présents ce jour à l’assemblée. Distribution du 12ème bulletin en fin 

d’assemblée.  

 

 

10. Propositions individuelles et divers  

Aucune proposition 

 

Exposé de fin d’assemblée par  Monsieur Marc Savary qui a travaillé de nombreuses années 

pour les CFF.  Il retrace avec passion les débuts des lignes ferroviaires en Gruyère et nous fait 

partager sa passion.  Il avait eu le privilège de conduire le TGV de Bulle à Romont !   Il a également 

préparé un arbre généalogique de la famille Savary, sur un immense panneau,  que nous 

pouvons consulter à l’entrée du Manoir.   Un grand merci à M. Savary pour sa disponibilité ; nous 

lui remettons une bouteille.   

 

Alain clôt l’assemblée et nous passons au verre et repas de l’amitié ! 

Pour le PV    Ginette Bolomey 


